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Ñåðèÿ 27. Ðàçíîáîé ïî ãåîìåòðèè.

214. Â ÷åòûð¼õóãîëüíèêå ABCD ñòîðîíû AD è BC ïàðàëëåëüíû. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè

áèññåêòðèñû óãëîâ DAC, DBC, ACB è ADB îáðàçîâàëè ðîìá, òî AB = CD.
215. Äàí òðåóãîëüíèê ABC. Îáîçíà÷èì ÷åðåç M ñåðåäèíó ñòîðîíû AC, à ÷åðåç P �

ñåðåäèíó îòðåçêà CM . Îïèñàííàÿ îêðóæíîñòü òðåóãîëüíèêà ABP ïåðåñåêàåò ñòîðîíó BC
âî âíóòðåííåé òî÷êå Q. Äîêàæèòå, ÷òî ∠ABM = ∠MQP .

216. ×åðåç òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ âûñîò îñòðîóãîëüíîãî òðåóãîëüíèêà ABC ïðîõîäÿò òðè

îêðóæíîñòè, êàæäàÿ èç êîòîðûõ êàñàåòñÿ îäíîé èç ñòîðîí òðåóãîëüíèêà â îñíîâàíèè âû-

ñîòû. Äîêàæèòå, ÷òî âòîðûå òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ îêðóæíîñòåé ÿâëÿþòñÿ âåðøèíàìè òðå-

óãîëüíèêà, ïîäîáíîãî èñõîäíîìó.

217. B âûïóêëîì ÷åòûð¼õóãîëüíèêå ABCD: AC ïåðïåíäèêóëÿðíî BD, ∠BCA = 10◦,
∠BDA = 20◦, ∠BAC = 40◦. Íàéäèòå ∠BDC.

218. Â òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíû áèññåêòðèñû BB1 è CC1. Èçâåñòíî, ÷òî öåíòð

îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà BB1C1 ëåæèò íà ïðÿìîé AC. Íàéäèòå óãîë C òðå-

óãîëüíèêà.

219. Äàí îñòðîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê ABC. Îêðóæíîñòü, ïðîõîäÿùàÿ ÷åðåç âåðøèíó

B è öåíòð O åãî îïèñàííîé îêðóæíîñòè, âòîðè÷íî ïåðåñåêàåò ñòîðîíû BC è BA â òî÷êàõ

P è Q ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî îðòîöåíòð òðåóãîëüíèêà POQ ëåæèò íà ïðÿìîé AC.
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